Mpoaaxka
2-K.KBapTupa, 56.4 M2, 2/5 aT.
CaparTos,

r CapaTtos, yn 2-9 CagoBaq, 0, 1066 K 6

¢ P 4 300 001



B npogake 2x KOMHaTHada KBapTuUpa, B paloHe
NMonuTtexa.

B KBapTMpe BbIMO/IHEH PEMOHT, KOTOPbIN
Mo3BoSigeT 3aexaTb U XXUTb.KOMHaTbI
M30TMPOBaHHbIE, HOBada MPOBO/KA, MONTHOCTbIO
3aMeHa Tpy6 oTonneHua u
BOAOCHaOXEHUA.YCTaHOBIEHbl CYETUYMKU.
KBapTupa He yrnoBag,Tennada.BcTpoeHHaa mebenb
ocTaeTcq. [MogxoguT noa Bce BUAbI pacyeTa, bonee
MaTW NeT B COOCTBEHHOCTU, OAWH B3POCSbIN
COBCTBEHHUK, 6e3 obpeMeHeHnM, Npamas
npoaa)ka.

[ OKyMeHTbl roTOBbI K caenke.XXgemM Ha MpocMoTp.




Konmn4yectBo KOMHaT: 2

O6Lwaga nnowanb: 56.4 M2
DTaxK: 2

Tun caHy3na: PaspgenbHbin
PeMOHT: KOCMeTU4YeCKunm

Tvn KoMHaT: U3onmpoBaHHbIe

oo NoCTponKkM ooma: 1955 r.

Mnowanb KyxHu: 7 M2
STakewn B oome: 5

Tun 6ankoHa: HeT

Tun gomMa: KUPAUYHbIN
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